COS

关注

本报联合《疯狂的钥匙》剧组举行演员海选

近百人登台 竞选演出角色

本报聊城 5 月 6 日讯(记者

刘铭)由本报联合《疯狂的钥匙》 剧组启动演员海选报名以来,报名 参选的市民络绎不绝,短短几天内 已吸引数百人咨询或报名,其中不 乏演员、模特等。5月4日、5日,两 个批次的海选现场共有近百人上 台竞选剧中角色。

毕业于德州学院的刘金翠一上台,先来了一段故事演讲,表情非常丰富。在自由表演阶段,刘金翠的表演受到评委的好评,评委特意附加了一个题目,让她表演一个强势女人,结果她的演技把握同样很不错。刘金翠说:"我从小就有一个演员梦,正好看到这次机会,觉得还不错,希望能圆梦。"

沈玠霏来自四川音乐学院, 老家四川的她是专门赶来参加演 员海选的。"现在读大四,马上就 要毕业了,看到海选演员的消息 后就报名了,剧情里我钟情的角 色是姗姗,希望自己能成功。"

曾经学了三年武术的李路平现在是一名推销员,参加海选离不开他父亲的支持。"当时我都不知道海选演员,是爸爸帮我报的名,因为他知道我喜欢表演,感谢爸爸。"李路平对自己台上的表演还算满意。

本次演员选拔的第一阶段结束后,剧组将对所有报名参赛的演员进行评分。后期会由剧组设置剧情,并与剧中人物的吻合程度为标准,选出该影片的男女主角及其他重要角色演员,进而决定最终的剧中各角色安排。



评委细说《疯狂的钥匙》

演员海选更能发现培养人才

演员海选第一阶段结束后,担任此次海选活动评委的王子华,周世民,张华巍对《疯狂的钥匙》寄予厚望,并希望通过此次演员海选推动聊城的文化事业。

全国著名小品作家王子华年逾七旬,多次荣获全国大奖,由他创作的小品《鞋钉》,获中央电视台春节联欢晚会创作一等奖。"剧组这次活动非常好,确实发现了一些好苗子。"王子华说,个别人没上过台,但能

来就是一个好现象,也能从中发现一些好演员。

国家一级编剧、市戏协副主席周世民对于要拍摄的电影《疯狂的钥匙》,他直言"在聊城是个新生事物"。周世民说,作为一部影片,演员是非常重要的,剧本、导演、演员缺一不可。"好剧本不如好导演、好导演不如好导演、好导演不如好导演、好来人才。"

张华巍是聊城大学东

▼参加海选的选手表演情景剧。★▶专业院校毕业的齐超演技十足

本报记者

刘铭

摄



◎相关链接

真正的本土影片

《疯狂的钥匙》是一部真正意义上的本土影片。该片的创作、剧组组建、拍摄、后期制作均在聊城本地完成。将采用规范化电影拍摄流程,着重强调画面、色彩、音频的处理,将以近似院线电影的感官效果呈现给观众。

在本部剧情中,经营玉器店的刘老板打算同罗老板交易一件价值连城的玉器,玉器店中保安阿九同女友姗姗密谋偷取保险箱钥匙,故事围绕刘老板的钥匙展开……一连串偶然和必然交汇在一起,构成本故事的主线。一幅幅滑稽的场面和搞笑的对话,让人捧腹不禁。

本报记者 刘铭





中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新捷达 ALL NEW JETTA

全新捷达 兼顾卓越品质和时尚气质,成就理性之选

全新捷达秉承大众集团前瞻造车理念和精湛德国品质,融入年轻化的动感活力,焕然新生。以匠心独具的设计与纯熟工艺,打造俊朗的全新造型,全新动力总成辅以舒适乘坐感受,让您在激情之中惬享安适;更有贴心的安全防护系统,护佑您及家人一路平安。全新捷达,恪守一如既往的卓越品质,注入焕然一新的时尚基因,成就理性的选择。



聊城北斗泰众汽车销售有限公司

地址: 聊城开发区东昌东路239号 销售热线: 5091111 服务热线: 5092222

CC GTI MAGOTAN 辺勝 SAGITAR 連騎 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 提达